CORRIGENDA

Corrigendum to the Second Council Directive 89/646/EEC of 15 December 1989 on the coordination of laws, regulations and administrative provisions relating to the taking up and pursuit of the business of credit institutions and amending Directive 77/780/EEC

(Official Journal of the European Communities No L 386 of 30 December 1989)

On page 13 in point 8 of the Annex:

'8. Participation in share issues and the provision of services related to such issues.' for:

read: '8. Participation in securities issues and the provision of services related to such issues.'

Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 435/90 of 19 February 1990 amending the list annexed to Regulation (EEC) No 55/87 establishing the list of vessels exceeding eight metres length overall permitted to use beam trawls within certain areas of the Community

(Official Journal of the European Communities No L 46 of 22 February 1990)

On page 6 in the second table of the Annex delete the entry under 'GERMANY':

— ZK 19	Solea		-	Ulrum-Zoutkamp	55',
nd insert the entry	under 'NETHERLANDS'	:			
— ZK 19	Solea	ľ	I	Ulrum-Zoutkamp	55'.

Corrigendum to Commission Directive 90/110/EEC of 19 February 1990 amending the Annexes to Council Directive 70/524/EEC concerning additives in feedingstuffs

(Official Journal of the European Communities No L 67 of 15 March 1990)

On page 45, under point 1 (b) of the Annex (the maximum content in mg/kg of complete feedingstuff) :

for: **'100'**, read : '80'.